

# 「港族黨」揚言落區播「獨」

## 擬定期社區演講辦集會 政界批不切實際無出路

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)推動「港獨」沒有出路,但「港獨」組織「香港民族黨」拒絕接受現實,繼續發起「煽獨」活動。該組織稱將定期於各區演講及舉辦集會,並計劃今個周日在尖沙咀,由該黨召集人陳浩天及發言人周浩輝「開壇」播「獨」。多名政界人士直言,「港獨」根本沒有市場,奉勸主辦者須面對現實,不要浪費時間在一些沒有結果的事情上。

「港族黨」近日在facebook發帖稱:「為鞏固『獨派』的勢力及令支持者與港人能恆(恒)常參與政治活動,視之為日常生活的一部份(分),敝黨將定期於各區演講及舉辦集會,向普羅大眾解釋推動『獨立』的條件及必要性。演講將釋『殖民主義』容許中國人在香港『竊取』各項資源,包括公屋、學位、綜援等福利,甚至『妨礙港人向上流動』,由此將『港共殖民主義』及主流媒體絕口不提的論述推廣之,使大眾藉此了解『香港獨立』之逼(迫)切。」該黨又擬於今個星期日在尖沙咀「開壇」播「獨」。

去一段時間,陳浩天等人不斷推動「港獨」思維,但不獲廣大市民的支持,市民反應冷淡,證明「港獨」在社會上沒有市場,陳浩天的言行更證明他對「一國兩制」、香港基本法完全不熟識。他批評「港族黨」未有「自我檢討」,現時竟舉行公開活動,行為不切實際。加上近日法庭已就違法「佔領」行動,旺暴等搞亂社會行為作出裁決,部分違法者更被判入獄,奉勸「港族黨」不要再誤導市民。而市民亦要擦亮眼睛,不要以身試法,斷送前途。

郭偉強:手法似大耳窿

工聯會立法會議員郭偉強指,「港族黨」的行為令人聯想到「貸

借錢」般,其實市民大眾根本不會「借錢」,而貸款公司為求目的,便施展渾身解數,出盡百寶,誘騙市民借錢。郭偉強表示,眾所周知,「港獨」無市場,完全不切實際,希望「港族黨」等「獨派」分子不要再沉迷下去,把時間浪費在一些沒有結果的事情上。亦希望市民要認清事件,不要被誤導。

顏汶羽:不要撕裂社會

青年民建聯主席顏汶羽表示,「港獨」分子公然在社區搞活動是違背市民的願望。他同樣指出,「港獨」在香港沒有出路,與民意背道而馳,強調香港市民理性務實,會向「港獨」說不。他又呼籲「港獨」分子回頭是岸,不要再無理地製造矛盾分化,撕裂社會。



「港族黨」在fb宣佈,將定期於各區演講及舉辦集會,宣揚「港獨」。



耿爽表示,中方要求歐方停止干預港澳事務,多作有利雙方事情。資料圖片

# 外交部促歐盟停止干預港事

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)歐盟日前發表的《2016年香港特區年度報告》,聲稱香港去年出現主張「自決」甚至「港獨」團體,是對特區政府及「一國兩制」實施具政治挑戰性的一年,並期望中央政府及香港可在符合香港基本法下重啟政改。中國外交部發言人耿爽強調,「一國兩制」實踐取得巨大成功是有目共睹,並重申中方一貫堅決反對歐盟在港澳回歸後,定期發表所謂的年度報告,要求歐方停止有關錯誤做法,停止干預港澳事務,多作有利於中歐關係發展的事情。

耿爽日前在《2016年香港特區年度報告》內聲稱,雖然香港「一國兩制」運作整體良好、司法獨立,但去年是對特區政府及「一國兩制」實施具政治挑戰性的一年,出現主張「自決」甚至「港獨」團體,又爆發旺角暴亂、兩名支持「港獨」的立法會議員被取消資格、全國人大常委會因應宣誓問題釋法等,期望中央政府及香港可在符合香港基本法下重啟政改,並在符合民主、公平、開放及透明原則下,就選舉制度達成共識。

勿再發表所謂「年度報告」

中國外交部發言人耿爽昨日回應歐盟說法時指,中方一貫堅決反對歐盟在港澳回歸後,定期發表所謂的年度報告,要求歐方停止有關錯誤做法,停止干預港澳事務,多作有利於中歐關係發展的事情。

他並強調,香港回歸以來,「一國兩制」實踐取得巨大成功,憲法和香港基本法規定的特別行政區制度有效運行,香港保持繁榮穩定,這一事實有目共睹。中國政府堅持「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的決心是堅定不移,不會變、不動搖。

# 「挺獨球迷」吹雞 煽亞洲盃「勇武」

## 街談網議

本港日前上演東方對廣州恒大的亞冠盃足球賽事,但在比賽期間,因有廣州球迷突舉「藏英犬,滅港毒」橫額,隨即有香港球迷群起大叫「支那狗」還擊,雙方球迷不時以粗口互相「問候」。有香港球迷組織前晚在社交網站發帖,稱要「召集勇武球迷」,於6月份的亞洲盃外圍賽「將大球場變成屬於香港既(嘅)地獄主場」。有足球界人士表示,香港作為文明社會,球迷應正面鼓勵打氣,而非加深矛盾、互相指罵,否則有違體育精神。

穗港球迷互「問候」

facebook專頁「波台籐線佬」前晚發帖,稱面對內地球迷挑釁,香港球迷欲反擊卻被制止,「有人嘗試獨力反擊,但比(俾)自己人叫坐返返;有人嘗試x×容

隊,但比(俾)自己人叫『和理非』。帖文續指,「我哋好想召集有志捍衛主場既(嘅)球迷,用兩個月既(嘅)時間準備6月既(嘅)亞盃外,盡一切既(嘅)『打氣』方式建立一幅『紅牆』,將大球場變成屬於香港既(嘅)地獄主場。」

帖文引來網民熱議,有人留言稱支持行動。「Fat Tsoi」說:「有冇得打架,有就Join(參加)。」Philip Chan說:「坐返低同『和理非』真係好香港,所以香港人不論在球場還是日常都只有被某『強國欺負』的份兒。香港人可否翻線d(啲)?」不過,亦有網民批評當日香港球迷的做法不當,「kdecwmm111」說:「好好一場足球賽事又拉埋政治一齊講,不知所謂。」

貝鈞奇批加深矛盾

香港足球總會副主席貝鈞奇接受本報訪問時認為,沒必要組織有關「打氣」活



左圖:「波台籐線佬」稱要「召集勇武球迷」;右圖:日前有球迷舉起反「港獨」橫額。fb截圖



動,又指作為文明社會,球迷應正面鼓勵打氣,非加深矛盾、互相指罵,其挑釁行為不但不理智,亦有違體育精神。他續

說,當日比賽雙方球迷各有不是,香港球迷亦有指責對方,認為即使面對挑釁,球迷也應冷靜面對。

說,當日比賽雙方球迷各有不是,香港球迷亦有指責對方,認為即使面對挑釁,球迷也應冷靜面對。

# 狂踩「SBHK」fb 「防殺協」搶失意青年煽激進

「防殺協」近日引用香港撒瑪利亞防止自殺會專頁,語帶挑釁。fb截圖



香港文匯報訊(記者 姬文風)一群無受過專業訓練的人士,早前在網上設立所謂「防止青年自殺協會(防殺協)」,借「開導」、「聆聽」為名,吹青少年報復社會,各界早已質疑他們居心何在。最近他們竟變本加厲,「潑婦罵街」般在香港撒瑪利亞防止自殺會(SBHK)facebook專頁出言挑釁,其留言連最基本事實亦分不

清,將網上聊天室及電話熱線混淆,以偷換概念「老屈」對方服務受「辦公時間」限制,「搶客式」呼籲有需人士改用他們的「服務」。面對無理取鬧,香港撒瑪利亞防止自殺會隨即回應澄清,強調設有24小時服務熱線。

屈聊天室電話打唔通

「防殺協」日前在facebook專頁轉載了香港撒瑪利亞防止自殺會本月初的一則報道,語帶挑釁留言道:「你個電話比(男)人

打得通先好出聲好嗎?」不過,該則報道其實是關於香港撒瑪利亞防止自殺會「真心話室」網上聊天室服務,其服務時間於2016年起延長至星期一至日晚上8時至翌日凌晨1時,由義工於網上平台聆聽情緒受困者的心聲。

上述時間所指的是網上聊天室服務,與電話熱線無關,「防殺協」卻胡亂借題發揮攻勢,上綱上線稱:「青年凌晨1時之後想死點算……有幾多青少年會1點前訓(瞓)……一個人最亂諗野(嘢)既(嘅)時間就係訓(瞓)唔到既(嘅)深夜,你用腦諗下(吓)啦專家。」他們又自稱曾為香港撒瑪利亞防止自殺會義工,誣陷對方「個架係(嘅)青少年團體一向好臭。」

留言邊踩人邊宣傳

費盡唇舌詆毀別人後,「防殺

協」不忘給自己宣傳一番,呼籲青年轉投他們「服務」。由此可見,這場自編自導的罵戰,說穿了不過是「防殺協」想要爭取曝光率的一場鬧劇。

香港撒瑪利亞防止自殺會隨即回應,強調設有24小時服務熱線,但承認每個組織也在自身限制中為社會提供服務,尤其服務需求實在大,以致有時候求助者來電時接不通。該會表示已不斷反思服務可改進的地方,「歡迎你們在了解我們的服務後,繼續給予我們有建設性的意見。」

曾在香港撒瑪利亞防止自殺會舉辦多項課程的臨床心理學博士萬家輝指,輔導有自殺傾向人士需要具備專業技巧,以及判斷其自殺傾向程度高低的能力,「這些技巧讓我們知道什麼說話可以講,何時需要尋求對象的家人協助,甚或聯絡警方處理」,強調香港撒瑪利亞防止自殺會的熱線人員均受過訓練,肯定是專業機構。

借「開導」鼓吹報復社會

本報早前揭發,「防殺協」是一群來歷不明的「開導者」,表面上好心提供義務輔導工作,實際只是一群披著「防止青年自殺」羊皮的暴力煽動者。他們在專頁內不斷鼓吹社會對立,曾經發表「要死既(嘅)唔係你,留返條命報復返個社會,以你既(嘅)生命嚟證明佢地(哋)係錯」、「與年輕人共同搞呢場『革命』」等激進言論。「防殺協」最初直認自己是一群「無受過專業訓練的香港年青(輕)人」,最近則改口聲稱「只接受過簡單精神急救訓練」,似要淡化其缺乏專業訓練的事實。

市區重建局條例(第563章) 市區重建局開展項目公告: 欽明街/榮光街發展項目

ACKNOWLEDGEMENT OF RIGHTS 權利確認告示 SKY FASHION hereby acknowledges that the Trade Mark shown below is the well-known trade mark of KENZO registered in Hong Kong...

就申請撤銷破產令的聆訊通知書 香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 破產案件2002年第2302宗 關於:潘衡勳

刊登廣告熱線 28739888/28311781